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9.1.A. K npyxuHe, OIMH KOHel KOTOpOHM 3aKpereH, MOABELIEH Ipy3
maccoit m = 0,4k2, nexawuii Ha MOJACTABKe Tak,4TO MPYKHHA He PaCTAHYTa.
Toacraska ybupaercs 6e3 Tonuka. Haltw ammiuTydy W HavanbHyio (asy
kone6Ganuii, ecnu sxectkocts npyxuusl k =40H / m.

Omser: A, =mg/k=0]1m; ¢,=0.
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9.2.B. Jlorapudmuteckuii JekpeMeHT konebaHuii pu3uyeckoro MasTHHKa
A =0,15. Bo cko/bKO pa3 yMeHBLIMTCA aMILTHTY/1a KoneGanuii uepes 7 = 10c,

ecnm neprox koneGannit T =1c?

Omser: n=e'T =45.
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9.3.A. ®u3nyecKuil MAATHUK NPEACTABNAET COGOH TOHKMH
ORHOPOAHBIH cTepxkens Maccoit m, = 0,2K2, ¢ yKpenieHHbIM 2
Ha HEM MaleHbKMM mapukom Maccoii m, =0,2ke. MasTHuKk

Puc. 9
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COBEpIIAET  BBIHYX[EHHble ~KOJNEOaHHs OKOJNO TOPH3OHTANBHOH  OCH,
npoxowlmeu uepe3 Touky O Ha crepxkHe (puc.9), non JieHCTBHEM MOMEHTa

suewneit cumei M(t)= M, cosar, rne M, =10 *H-m, ®=2padlc.

KosdduuueHT MOMEHTa CHIIbI COTNPOTHBICHHA r=10"H-m-c. Jinuna
crepxkns [ =1m.

Orser:a,, =6,7-107 pao; €2, =13-107pad/c; y =0; ¢ =90°.




